

Anexa nr.17

F-PO-RU.08.17

Ed I, Rev 2

COMPANIA NAȚIONALĂ DE ADMINISTRARE A INFRASTRUCTURII RUTIERE-S.A.
D.R.D.P. 1-8/ CESTRIN

11/10557/09.10.2023

Rezultatul probei scrise

la concursul organizat pentru ocuparea unui (1) post de consilier juridic în cadrul Serviciului Exproprieri pentru Autostrăzi FEN/ Departament Exproprieri/Direcția Implementare Proiecte și Obținere Finanțări/ C.N.A.I.R. Central

În urma susținerii probei scrise în data de 09.10.2023, orele 10.00, la concursul organizat pentru ocuparea unui (1) post de consilier juridic în cadrul Serviciului Exproprieri pentru Autostrăzi FEN/Departament Exproprieri/Direcția Generală Implementare Proiecte și Obținere Finanțări/ C.N.A.I.R. Central, cu contract individual de muncă pe durată nedeterminată, luând în considerare punctajele obținute în urma corectării lucrărilor, comisia de concurs declară candidații:

NR.CRT	NUME ȘI PRENUME	PUNCTAJ OBȚINUT	ADMIS/ RESPINS
1.	SPĂTARU SIMONA LORENA	88	ADMIS
2.	TIRON ANA- CRISTINA	84	RESPINS
3.	DRAGUȚAN DENIS	72	RESPINS
4.	RUSU NATAȘA	72	RESPINS
5.	GADEAUA GEORGETA MONICA	-	ABSENT

Punctajul minim stabilit pentru promovarea probei scrise este de 60 de puncte din totalul de 100 de puncte posibile.

Contestațiile se depun, până la data de **10.10.2023**, orele **15.30** la Registratura C.N.A.I.R. – S.A. Central, Bulevardul Dinicu Golescu nr.38, sector 1, București, Poarta A.

Condiția pentru a fi declarat ADMIS este de a promova etapa probei scrise cu punctajul minim stabilit de comisie (60 puncte), în limita posturilor scoase la concurs și a punctajului obținut în ordine descrescătoare.

Rezultatul final se va publica după validarea acestuia conform procedurilor interne.

Președinte comisie concurs:

MIHAI TIBERIUS – Șef Serviciul Exproprieri pentru Autostrăzi FEN/Departamentul Exproprieri/Direcția Generală Implementare Proiecte și Obținere Finanțări / C.N.A.I.R. Central;

Întocmit, secretar comisie: Babușcă Ana Maria Valentina – Economist/ Serviciul Pregătire Personal și Relația cu Sindicatul/ Departament Pregătire Personal și Litigii de Muncă/ Direcția Resurse Umane / C.N.A.I.R. Central;